
Συνάδελφοι καλημέρα, 

Με αφορμή τις εξελίξεις των τελευταίων ημερών, καλό θα ήταν να πούμε και οι 

διευθυντές κάποια πράγματα για την αξιολόγηση. Προσωπικά συμμετείχα σε όλες τις 

«παράνομες» κατά το ΥΠΑΙΘΑ απεργίες-αποχές του κλάδου. Στο διάστημα που 

μεσολάβησε μέχρι να επανακηρυχτεί η νέα Α/Α (στην οποία συμμετέχω) έμαθα ότι 

δεν μπορώ να αξιολογήσω τις συναδέλφισσες - συνεργάτιδες μου, γιατί δεν είμαι 

«διευθυντής από τους πίνακες». Βεβαίως και να είχα την δυνατότητα, δεν είχα την 

πρόθεση. Για τον λόγο αυτό, δεν παρακολούθησα και την σχετική χτεσινή 

ενημέρωση. Έμαθα ότι η συνάδελφος κυρία Δούμουρα δεν μάσησε τα λόγια της και 

έβαλε ψηλά τον πήχη του αγώνα. Με τιμά το γεγονός ότι υπήρξε διευθύντρια μου και 

συνεργάστηκα αρκετά χρόνια μαζί της. 

Δεν έχω λοιπόν δυνατότητα αξιολόγησης των εκπαιδευτικών της σχολικής μου 

μονάδας όπως την ορίζει το ΥΠΑΙΘΑ, αλλά κανείς δεν μπορεί να με εμποδίσει 

να  "αξιολογώ" καθημερινά εδώ και 7 μήνες την προσφορά τους στη σχολική μονάδα 

πέραν του διδακτικού και εργασιακού τους ωραρίου, την εργατικότητα, την προθυμία 

και την κατάρτιση τους, καθώς και την αντιμετώπιση ιδιαίτερων εκπαιδευτικών 

καταστάσεων (υπάρχουν 7 μαθητές με μαθησιακές δυσκολίες, αλλά ουδέποτε 

λειτούργησε το τμήμα ένταξης, για το οποίο έχουμε οργανική και το ΥΠΑΙΘΑ δεν 

φρόντισε να καλύψει). 

Αξιολογώ, όμως, τις κυρίες Κορδερά, Καραθανάση, Μπάκα, Ξανθοπουλάκη και 

Φακαλή ιδιαίτερα την τελευταία εβδομάδα, γιατί λόγω σοβαρού προβλήματος υγείας 

μιας εξ αυτών και την αδυναμία του ΥΠΑΙΘΑ να καλύψει το κενό μέχρι τις διακοπές 

του Πάσχα καταφέρνουν να λειτουργεί η σχολική μονάδα. Δεν θα παραλείψω βέβαια 

και τις συναδέλφισσες των ειδικοτήτων που συμβάλουν αποφασιστικά. Η συνάδελφος 

δε που απουσιάζει, μια  μέρα μετά από σοβαρό χειρουργείο, τηλεφώνησε και μου 

ανέφερε ότι θέλει να έρθει στη σχολική μονάδα πριν το πέρας της άδειας της για να 

βοηθήσει... Για όλους αυτούς τους λόγους ¨αξιολογώ" τις συνεργάτιδές μου, και ναι, 

ανεπιφύλακτα, "βάζω 10" στην Ιγνατία, στη Νατάσα, στην Μαρία, στην Αθανασία και 

στη Δώρα. Στο ΥΠΑΙΘΑ αφήνω να αξιολογήσει την ποιότητα ζωής τους με τον μισθό 

που τους δίνει!!!!! 



Κλείνοντας, με αφορμή την εγκύκλιο για απομάκρυνση των διευθυντών που δεν 

συμμετέχουν στην αξιολόγηση, δηλώνω ότι η «θέση ευθύνης που κατέχω είναι στις 

εκβιαστικές διαθέσεις του ΥΠΑΙΘΑ, αλλά η προσωπική μου θέση ήταν και θα είναι 

δίπλα στους συναδέλφους/ισσες μου συμμετέχοντας στις αγωνιστικές διεκδικήσεις 

του κλάδου». 

Σας κούρασα. 

Μεϊμάρης  Δημήτρης 

Δντης 5/θ Δημοτικού Μανταμάδου 

 


